Amig a vizsugéar nem éri el az als6 edényt, a mérleg az edényekkel ellentétes oldalra billen, de a stacionarius folyamat
bealltaval az eredeti egyensuly all helyre.

Csak a stacionarius allapot leirasaval foglalkozunk. A fels6 tartdly A; keresztmetszet teriiletd nyildsan vy allando
sebességgel folyik ki a viz, és ¢ ideig szabadon esve vy = v1 + gt sebességgel 6mlik az alsé edénybe. A rendelkezésre
allo p sirtségl vizmennyiségh6l m = pAjvit tomeg szabadon esik, igy ez nem nyomja a mérleget. At idG alatt
Am = pA v At tomeg hagyja el a fels6 edényt, ill. keriil az alsoba. Az idSegységre (At) es6 impulzusvaltozas azt az
er6t adja meg, amivel a vizsugar sebessége miatt erdsebben nyomja a mérleg bal oldali serpenyGjét:

 Am - (v — 1)

F
At

= pAjvit - g = mg.

Mivel ez éppen a szabadesésben levs Osszes viztomeg (m) silyaval egyezik meg, a mérleg egyensilyban marad.
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